

未受保羅佐治恐怖斷腳嚇怕

NBA支持續派球星

利拿特(左)未曾考慮過退隊。 資料圖片

溜馬球星保羅佐治日前在美國男籃的對抗賽中重創斷腳，可能需要長達12至18個月才可完全康復，幾可肯定錯過即將展開的NBA新球季。保羅佐治這次嚴重受傷，隨即引起外界高度關注，會否影響NBA球員參加國際賽事的決定，據報聯盟、部分球隊高層和球員目前仍普遍支持派隊參賽，繼續為國効命。

征國際賽

NBA行政總裁蕭華近日接受美國傳媒訪問時表示，仍然支持NBA球員為美國男籃効力，繼續在全球推廣籃球運動。他說：「自1992年NBA球員開始出戰奧運會以來，籃球毫無疑問有了突飛猛進的發展。受傷可能發生在任何時候和任何地方。我們的球員很享受為國効力的經歷，不管怎樣，一旦被選中，均會變得非常特殊、獨一無二。我們的目標是將籃球推廣為世界上最好的運動，我不期望NBA球員在參加國際賽事方面有大變化。」

保羅佐治今次不幸重創，始終會令球隊和球員對參加國際賽的態度更為謹慎和擔憂，對此蕭華續說：「毫無疑問，這會在9月的NBA競爭委員會上成為熱門話題，我們的理事會在10月召開，我們會繼續評估球員參加國際賽事的利弊。」不過，最大受害者之一的溜馬對這次意外表示諒解，主席布特說：「我們依然會支持美國籃協，依然相信聯盟將NBA、球員和球隊推廣到全世界的努力方向。這是一次非常不幸的受傷，但傷病可能在任何時候和任何地點發生。」

拓荒者後衛沒考慮退隊

親眼目睹保羅佐治恐怖斷腳的拓荒者後衛利拿特，坦言沒有考慮退出美國男籃，他認為受傷也是比賽的一部分。利拿特說：「是的，傷病是籃球比賽很不幸的一部分，當踏上籃球場時就會承擔風險。我從沒想過退出美國男籃，我會留下來。」

美國男籃將於本月底出戰西班牙世界盃，力爭衛冕和奪取2016年里約熱內盧奧運會參賽資格。對公牛來說，過去2季因傷提早收場的陣中核心羅斯能為國家隊出賽將是「雙贏」局面，總經理科曼表示球隊管理層會全力支持。

公牛：羅斯可寓賽於操

科曼說：「最初我們是計劃看看羅斯恢復的狀況如何，他的狀態看起來非常好，防守表現令人難以置信。球隊完全不會阻止羅斯出征，我們認為羅斯能代表國家出戰世界盃這樣的國際大賽是最好的鍛煉，他能從中獲益不少。」公牛副主席柏臣早前已直言羅斯今夏必須參加國際賽：「羅斯一直積極準備重返賽場，今夏他必須參加國際賽。現在我們期待羅斯能重拾自信，參加世界盃是個好選擇。」

香港文匯報記者 蔡明亮

羅斯將靠世界盃操起狀態。 資料圖片

蕭華仍然支持NBA球員為美國男籃効力。 資料圖片



古班炮轟 IOC「掠水」

世界確信奧運會是關乎國家榮譽和愛國主義，而非金錢。IOC正在耍弄NBA，他們是一個充斥着貪污的機構，他們賺取數以億計的金錢。承擔風險的是球隊，而國際奧委會只是在撈錢。」

保羅佐治去年9月才與溜馬簽下一紙高達9200萬美元的5年合約，今次重創將要缺席整個新球季，溜馬無

保羅佐治跟隨美國男籃備戰世界盃時嚴重受傷，引發NBA球員參加國際賽的問題，其中球隊班主最為抗拒，一向敢言的小牛班主古班就開腔炮轟國際奧委會(IOC)賺盡所有利益，但球隊則要為球星可能受傷而承擔風險。

古班對國際奧委會毫不客氣，直指IOC表面宣揚愛國主義，但背後其實是謀取暴利。他說：「IOC的最大花招就是讓全

球籃球勢難設年齡上限

外界曾建議國際奧委會仿效足球，為奧運會籃球項目設置年齡上限，減輕職業球員參加國際賽的壓力，NBA前總裁斯特恩也曾表示認同，不過蕭華上任後確立了將籃球變成世界第一運動的宏偉目標，而派遣頂尖球員參加國際大賽是實現這一目標必不可少的一個步驟。

香港文匯報記者 蔡明亮



古班(中)指IOC背後賺大錢。 資料圖片

麥基爾羅伊重返世界第一

世界高爾夫球邀請賽周日圓滿結束，北愛爾蘭球手麥基爾羅伊延續早前贏得英國公開賽的氣勢，從首輪一度落後下起勢狂追，以低標準桿15桿的成績，反壓西班牙球手加西亞奪冠，這項錦標亦讓麥基爾羅伊自去年3月以來，重奪高球界一哥寶座。

去年受球場內外因素影響致事業大滑坡的麥基爾羅伊說：「感覺像我失去一哥席位許久，但重返頂峰真的不錯，希望能保留它一段時間。」現年25歲的麥基爾羅伊是歷來第13人能同時擁有大滿貫及世錦賽冠軍，亦是自活士以來，唯一能接連拿下這兩項錦標的人，故外界

已把麥基爾羅伊視為活士的真正接班人。對於活士曾在這項賽事8次奪魁，在這兒首勝的麥基爾羅伊可謂別有一番感受：「我在成長期目睹活士統治這項比賽，看過他作賽時佔盡優勢，我夢想有天能做出類似成就。」

活士或觸傷舊患退賽

相比下，成績大不如前的活士更因傷退出第4日的比賽，使其能否趕及角逐稍後舉行的PGA錦標產生疑問；此乃活士職業生涯第11次因傷退賽。有指活士或觸及今年3月底接受手術的背部傷患，在周日當活士

以奇怪的姿勢打完第2個洞後，隨即掉進沙坑內，之後強忍痛楚打多幾個洞，到第9個洞終決定退出，按住背部離開球場。

香港文匯報記者 鄺御龍



活士(紅衣)因背傷中途退賽。 美聯社



麥基爾羅伊舉起冠軍獎盃。 法新社

保特目標 200米 跑進 19秒

保特已有新目標。 資料圖片

第20屆英聯邦運動會周日在格拉斯哥曲終人散，英格蘭成為今屆賽事大贏家，共奪58枚金牌，超越傳統強國澳洲，28年來首次登上金牌榜首位，下屆英聯邦運動會將於2018年在澳洲的黃金海岸舉行。而今屆賽事最大焦點，牙買加「飛人」保特如願首奪英聯邦金牌後，現已定下目標，力爭在男子200米跑進19秒，挑戰世績。保特日前協助牙買加贏得男子4x100米接力金牌後表示：「我曾說過我希望在200米跑進19秒，這是我最大的目標和夢想之一，我認為自己在100米已做得足夠。我知道大家希望看到我在100米跑得更快，但我愛200米跑，我希望為自己做點特別的事情，故對我來說，我的主要目標是200米。」保特5年前在柏林世錦賽跑出19秒19，刷新200米世績。



澳洲的黃金海岸將舉辦下屆英聯邦運動會。 新華社



香港文匯報記者 蔡明亮

細威強勢回歸摘后冠

女網世界第一姐莎蓮娜威廉絲(細威)周日在丹佛精英賽決賽，以7:6和6:3的盤數擊敗德國球手卻芭，摘下病癒回歸後的首個后冠。同日，2屆大滿貫冠軍、俄羅斯球手古絲妮索娃在華盛頓公開賽女單決賽，以6:3、4:6和6:4的盤數，力克日本新星奈良久留美，打破近4年的錦標荒，將職業生涯女單冠軍數字增加到14個，收穫4.3萬美元冠軍獎金。

男子方面，英國球手梅利早前在溫網8強出局，宣告衛冕失敗，但他

坦言與新教練瑪莉絲蒙是長遠合作。

梅利在草地賽季展開前才宣布找來瑪莉絲蒙出任教練，可惜該名前法國女網球星未能助梅利衛冕溫網，對此梅利說：「我們答應一起共事，我認為雙方均希望是長遠合作。我真的享受與她一起工作，她幫助我不少。她與團隊的其他工作人員相處融洽，這是一個好開始，現在是我需要去打出成績來。」

香港文匯報記者 蔡明亮



細威獲勝後擁戴大熊公仔，童心未泯。 美聯社



古絲妮索娃打破近4年錦標荒。 美聯社

南華獲塞國中堅試腳

香港文匯報訊(記者 潘志南)新球季開鑼在即，南華繼續積極組軍，在爭取法索迪加盟的同時，昨日獲塞爾維亞中堅馬列錫隨隊試腳1個月。另外，南華有意在明年申辦賀歲盃，邀請日職、中超和俄羅斯球隊來港參賽。現年29歲的馬列錫曾於2011/2012年球季，協助烏茲別克隊奪得亞足聯盃冠軍，並當選決賽「最佳球員」，昨日這名塞爾維亞中堅已來港報到，將會隨隊試腳1個月。

另外，南華足主張廣勇昨午探班，與新加盟的厄瓜多爾門將摩拉和中場馬杜迪見面。張廣勇透露，目前仍跟厄瓜多爾卡隊聯絡，未放棄對該隊隊長法索迪加盟，預料成事機會仍有八成。

至於申辦明年的賀歲盃，張廣勇續透露，上屆曾來港參賽的東京FC有意捲土重來，此外，俄羅斯和中超球隊亦是邀請目標，其中張廣勇心儀廣州恒大可來港賀歲，但先要了解大球場在明年2月的賽期。



馬列錫來港隨南華試腳。 南華圖片



摩拉(中)出迎接球。 潘志南攝

體壇連線

世青保齡球賽周五爆發

世界青少年保齡球錦標賽將於本周五在南華會展開，今屆有來自美洲、亞洲及歐洲46個國家及地區的166位男子及98位女子選手參賽。8名美國青少年男女保齡球選手包括高奧恩、洛嘉、舒華滋、韋奧絲、杜奧、法比亞、劉錦華及楊格，連日來均在南華會進行球技示範及指導。



港隊選手昨日在記者會上「晒冷」。 新華社

仁川亞運火炬下周威海傳遞

第17屆仁川亞運會組委會昨日透露，仁川亞運會火炬將於本月11日到達山東威海，12日在威海進行傳遞活動。威海是今屆亞運會友好城市，也是今屆亞運會火炬在中國境內唯一的傳遞城市，屆時將有45名火炬手參加傳遞。據稱，亞運會火炬在威海傳遞後，將於本月13日被護送至仁川，開始韓國國內的火炬傳遞活動。

香港文匯報記者 蔡明亮